答えに続く！秘密の式！大発見プリント！　　 　　名前(　 　　　　　　)
①数字の間に＋、−、×、÷を入れて、その答えになる式を探しましょう。(　)を使っても良いです。
②全部ができるとは限りません。できるもの、できないものがあります。
③見つけたら問題の前の(11)のような番号に〇をつけよう。発見の印です！
　
(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９


(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９


(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９


(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９


(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９


(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９

発見したきまり






(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９








(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９








(11) １　１　１　１ ＝ １

(12) １　１　１　１ ＝ ２

(13) １　１　１　１ ＝ ３

(14) １　１　１　１ ＝ ４

(15) １　１　１　１ ＝ ５

(16) １　１　１　１ ＝ ６

(17) １　１　１　１ ＝ ７

(18) １　１　１　１ ＝ ８

(19) １　１　１　１ ＝ ９

感想
